
A B C D
1 わたしは，学校に行くのを楽しみにしている。 22 25 11 2 78

2 わたしは，心身ともに健康に過ごしている。 43 11 6 0 90

3
わたしは，部活動（校外の自主活動を含む）に参加し，楽しく充実した活動
をしている。

40 11 4 5 85

4 わたしは，生徒会活動（学級・学年･委員会）に積極的に参加している。 29 22 7 2 85

5
わたしは，よりよい学校生活が送れるよう，みんなや自分のためになるように
やっている。

22 32 4 2 90

6 わたしは，楽しく充実して授業を受けている。 25 30 4 1 92

7
わたしは，授業中に発言したり，人と話し合ったり，グループ活動などよくやっ
ている。

19 29 11 1 80

8 わたしは，家庭で予習や復習（自主学習を含む）をほぼ毎日やっている。 37 14 7 2 85

9 わたしは，学校から出される宿題をほぼ毎日やっている。 37 15 8 0 87

10 わたしは，読書をほぼ（80%以上）毎日している。 28 19 9 4 78

11 先生は，生徒の能力や努力を適切・公平に評価している。 46 11 3 0 95

12 先生は，生徒を理解してくれている。努力したことを認めてくれる。 43 13 4 0 93

13
先生は，生徒に声かけをしたり，困ったときや悩んでいるときに相談にのった
りしてくれる。

45 13 2 0 97

14 先生は，いじめや仲間はずれのない楽しい学級づくりにつとめている。 44 15 0 1 98

15 家庭で自分の役割があり，それを忘れずにやってきた。 28 27 4 1 92

16
わたしは，家の人に話(授業中の様子や先生の話，友達の話，諸活動の
話など)をよくする。

41 14 4 1 92

17 わたしは，安全な登下校，安全な学校生活に心掛けている。 47 11 2 0 97

18 わたしは，早寝・早起き，朝食を食べるなど健康な生活を心がけている。 35 18 7 0 88

19 わたしは，地域の行事にすすんで参加している。 39 14 4 3 88

学
校
生
活

○学校が楽しいところであるよう，活発な生徒会活動や学級活動を仕組み，積極的な取り組みを通して，生徒の居
場所づくり，絆づくりにいっそう努めていく。
○生徒一人ひとりにしっかりと目を向け，声かけや個別相談などの素早い対応で，学校生活の充実を援助する。
○地域や保護者の方々の力をお借りしながら，生徒の成長と安全確保について支援していただく。
○少人数の部活動ではあるが，校外での活動などを充実させることで，刺激を受け合い意欲を高めていく。
○生徒集会等の自治的な活動を支援し，主体的に規範意識の向上を図っていく。
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ＮＯ 項　　　　目
回答の人数(60/61)

○生徒の活動の意欲化に直接結び付くような評価方法について，改善を継続していく。
○白州小中学校の連携を強化し，系統性・継続性・関連性を持った教育の充実を図る。
○ＨＰや連絡メール，学校・学年・学級のたよりなどを通した情報提供を頻繁に行い，学校の様子や予定，教育情報
などを知っていただき，地域や家庭との連携を強くして生徒の活動を支援していく。
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○地域・社会に貢献・役立つ人の育成を目指し，積極的に地域と連携した白州中教育を進めていく。

平成３０年度前期学校評価　生徒アンケート集計結果について

○県の「家庭学習のすすめ」を参考にした本校の家庭学習の手引きの見直しをし，家庭と連携を図っていく。
○授業で，学習のめあてを立て，見通し・振り返りをすることで，ノートを活用した家庭学習にも結びつけていく。
○主体的・対話的で深い学びの実現を目指して積極的に授業改善に取り組んでいく。
○学力の底上げを図るため，個別支援による指導の充実を図る。
○苦手教科の克服に向けて，放課後学習や休業中の課題学習，学習相談への取り組みを継続していく。
○家読（うちどく）や新聞活用に興味を持ってもらうために，本や新聞などを通じてのコミュニケーションの機会を増やす
ように，保護者とも連携して取り組んでいく。
○積極的に白州の地域力・ＰＴＡ力を活用し，生徒の学習の充実を図っていく。
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A B C D

1 お子さんは，学校に行くのを楽しみにしている。 28 18 10 0 82

2 お子さんは，心身ともに健康に過ごしている。 38 17 1 0 98

3
お子さんは，部活動（校外の自主活動を含む）や生徒会活動に参加し充
実した活動をしている。

29 22 3 2 91

4 お子さんは，楽しく充実した授業を受けている。 16 35 5 0 91

5 お子さんは，学校から出される宿題はほぼ毎回やっている。 35 15 6 0 89

6 お子さんは，家庭で予習・復習（自主学習を含む）をほぼ毎日やっている。 29 18 8 1 84

7
お子さんと一緒に，家で読書をしている。または本を通じてコミュニケーション
をとっている。

9 10 26 11 34

8 職員は生徒を理解しその能力や努力を適切・公平に認め，評価している。 26 27 2 0 95

9
学校は，ＰＴＡ総会，学年懇談会などにおいて教育方針を分かりやすく伝え
ている。 38 17 1 0 98

10
学校は，地域や保護者に学校教育や子育て，その他の情報を発信し，連
携を図っている。 31 22 3 0 95

11
学校は，家庭への連絡や授業参観の機会を設け，意思疎通をきめ細か
に行なっている。 30 24 2 0 96

12
学校は，自ら学ぶ生徒，自他を生かし互いに高めあう生徒の育成に努め
ている。

29 19 7 0 86

13 学校は，広い心を持ち思いやりのある生徒の育成に努めている。 29 19 7 0 86

14
学校は，働くことを大切にし，人の役に立つ生徒，心身ともに健康な生徒を
育てている。

28 25 3 0 95

15
学校は，生徒の登下校や学校生活の安全について，日頃から十分に配
慮している。

31 22 3 0 95

16
お子さんと家庭で，基本的な生活習慣や規範意識についてよく話し合いを
している。

27 26 3 0 95

17
お子さんと学校生活(諸活動や授業中の様子，先生や友達のことなど)の
話をよくする。

31 20 5 0 91

18 お子さんと地域の社会活動や学校のＰＴＡ活動に積極的に参加している。 29 20 7 0 88

学
校
生
活

平成３０年度前期学校評価　保護者アンケート集計結果
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○生徒アンケートを参照

家
庭
生
活

○生徒アンケートを参照

○生徒アンケートを参照

○生徒アンケートを参照

肯定的評
価(A+B)の
割合％
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回答の人数(56/61)
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